

人工湖的四季

淮海路小学小记者 芮煦森

四季的人工湖像一幅美丽的连环画。

春天的人工湖是生机勃勃的，旁边的柳树抽出小小的、嫩嫩的小绿芽，像一个个小眼睛，好奇的探望远方。小草从土地里钻出头来，伸伸懒腰，在春风中翩翩起舞。小朋友们来到草地上狂欢，有的你跑我赶、有的玩起了游戏，还有的放风筝，看着高高飘扬的风筝，我想到了“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”这句诗。湖水解冻了，清澈见底，走上前去，看见了小鱼在水里游来游去，远远望去你可以看到大雁的倒影，湖面上还有小野鸭在游泳，我又想到了“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”这句诗。

夏天的人工湖热闹非凡，荷花纷纷的，像害羞的小姑娘。荷叶又大又圆，上面坐的小青蛙敲着大鼓，知了在树上叫着，它们像在演奏，小朋友在玩打水仗，玩的不亦乐乎。

秋天的人工湖是金光闪闪的。湖面静静的，像一面镜子。秋风一吹，树叶落在湖面上，像一只只小船，开始了新的旅行，还有的落在小路上，像给小路穿了一件金色的衣服。

冬天，湖面结了一层薄薄的冰，早晨还有一层薄薄的雾，像仙境一样。下雪了，小朋友在堆雪人，雪地上传来了他们的欢声笑语。

四季的人工湖真美啊！我爱人工湖。

指导老师：李晓彦

丰富的活动

淮海路小学小记者 冉彬辰

有幸成为一名小记者，这不，老师带领大家参观了思朗包装实践活动。我来给大家介绍这个地方吧！

小记者们刚进大门，就看到了有大小不同的台架上摆放着各种各样的包装：“有包装袋、五彩缤纷的彩箱，透明的胶托”。接着，老师带领我们去下一个地方——包装袋生产区。老师给我们说：“它原来是一个薄膜，先加热，然后把三个薄膜贴在一起，反复地做，拼成包装袋的形状，最后封边，包装就做好了”。紧接着我们又来到彩箱生产区。刚进生产区，就听到了“轰隆隆、轰隆隆”的声音，这个声音比打雷还要响，原来是几个大机器正在工作呢。老师让我们到会议室等待，再给我们介绍彩箱是怎么做成的，小记者们迫不及待地跑到会议室，等我们安静下来，老师告诉我们：“先把纸箱做出来，然后印刷，最后铺上一层防水膜，彩箱就做好了。”最后，我们和老师一起拍了一张合照，之后恋恋不舍地离开了这里。

这次参观的经历使我明白了：一件看似简单、平常的东西原来有这么大的学问。

我成功了

淮海路小学小记者 李昕怡

在我上二年级的时候，班主任王老师，第一次推选我参加学校的演讲比赛。

我兴奋地跑回了家，妈妈把准备好的稿子递给了我，每天反反复复的练习，开始让我感到枯燥乏味。真正体会到什么叫“台上一分钟，台下十年功！”

终于到了比赛那天，我第一次走进了学校的阶梯教室，阶梯教室真大啊，观众席上座无虚席，放眼望去黑压压一片。第一次看到这么大的场面，我略显激动的心情，又平添了几分紧张。

刚坐下来，王老师就马不停蹄的赶来通知我，要我准备第一个上台。我被吓得不知所措，六神无主的我只好把无助的眼神投向

了妈妈，妈妈关切地安慰我说：“昕昕！不要在意结果，放平心态……”我深深吸了一口气，鼓起勇气走到舞台中央，开始讲述抗日战争小英雄王二小的故事。心里暗暗下定决心，一定要做到铿锵有力，感情丰富。说来也怪，讲着讲着，我可能被王二小的英雄事迹所感动，躁动不安的心情终于平静了下来。当我话音刚落，只听见观众席上响起了热烈的掌声。后来比赛结果出来，我获得了一等奖。

我成功了！王老师向我投来了赞许的目光，我的心底响起一个声音：不经历风雨，怎能见彩虹！我把奖状高高举起，在同学们的掌声中走下了舞台！

指导老师：王永峰

精美的包装袋是如何生产的

淮海路小学小记者 梁成城

今天天气晴朗，我们怀着激动的心情去参观了思朗包装有限公司。到达目的地，老师交待我们：“不要大声喧哗，跟紧队伍，做好笔记。”这时对面走过来一位阿姨说：“欢迎来到思朗包装公司。”

思朗包装印刷公司，位于淮北市凤凰山经济开发区，是专业生产各种包装、彩盒、彩箱、吸塑的综合性印刷包装。

进入大厅，首先映入眼帘的是各种各样漂亮的包装袋。工作人员向我们介绍了各种彩色的反光包装袋和食品袋。原来平时我们用的，看上去很轻薄的食品袋，竟然有两层，

这简直太不可思议了吧！然后我们又去了生产车间，我看到很多庞大的机器，虽然看上去很奇怪，但它们有着很大的作用。比如，印刷房的机器是用来印刷彩色封面的，让包装箱更加的鲜艳明亮。

最后，工作人员向我们讲解了印刷的工序，首先是打印，其次是覆膜，接着表纸，膜贴，粘合，最后模切压痕，整个工序就完成了。

活动结束后，我们合影留念。这次参观很有意义，让我大开眼界，知道了这么多精美的包装袋和包装箱是怎样生产出来的，也让我懂得了知识的重要性。 指导老师：张萍

走进思朗包装

淮海路小学小记者 李俊皓

今天，天气晴朗，万里无云，我们淮海路小学的小记者来到思朗包装采访，一位阿姨告诉我们，思朗包装主要生产彩箱、纸箱、胶脱、塑料袋。而我们生活中的各种包装，就是从这里生产出来的。

阿姨带我们参观了各种各样的机器，其中有一台叫罗兰机，它上面有一台电脑，阿姨告诉我们：“这台机器是德国出售的，电脑上全是德文，我们对德文不太了解，后来又改成了中文。”我们还参观了会议室，是工作人员开会的地方，我们找了座位坐

了下来。阿姨给我们讲了两种包装的制作方法，首先讲的是塑料袋，它是用两层薄膜加热粘在一起做成的，然后讲的是彩箱的制作方法，首先用印刷机印刷，然后铺薄膜，如果这个箱子的密度大于水，就说明这是防水的箱子，如果外面防水，里面就不防水了。如果箱子高，抗压力就强，如果箱子低，抗压力就小。

最后，我们在门口合影留念。我想，看似简单的塑料，原来也是经过复杂的过程制造成的，我要好好学习，掌握更多知识。

参观思朗包装公司

淮海路小学小记者 韩伊仁

今天，淮海路小学组织三年级的小记者去参观思朗包装公司。这是我们第一次参加小记者活动，我们非常兴奋，都早早地在出发地点耐心等待着。车一到，我们有序地排队上车向目的地出发。

思朗包装公司的一位工作人员给我们介绍了产品的种类，材料，生产过程等。她一边认真地讲解，我们一边聚精会神地听着，有时

还在笔记本上记录。我们还去了生产车间，看见机器在生产产品，又快又好又省时。原来市场上五颜六色、各种各样的包装产品都是来自这里。

通过这次参观，我学到了书本上学不到的东西。我以后还要多参加这样的实践活动。

指导老师：张萍

我的植物朋友——文竹

淮海路小学小记者 刘沐哲

在植物王国里，每一种植物都有它的特色。有的艳丽多彩，有的高大挺拔，还有的纯洁高贵。但是有一种植物，它虽然没有艳丽的外表，没有高大的身姿，但是我认为它值得让我喜爱和敬佩。它就是我的好朋友——文竹

在我的学习桌上，有一株绿油油的文竹，它只有一两节，比正常的竹子小多了。叶子也绿油油的，像一只只绿色的小船，我又轻轻地摸了摸。它的个头虽然小，但是竹干很挺拔而坚硬，竹叶是那么柔软。这我对它的好奇心更加强烈了，我又闻了闻叶子，它散发出一阵阵温和的清香。它站在那里，好像一颗小迎客松，每天笑着欢迎我回家。

每当我写作业、画画的时候，它就像一个好朋友默默地陪在我身边，到了它该喝水的时间，我也会及时出现在它的身边。文竹寓意代表永恒与健康，希望我和它的友谊也能一直延续下去。

我喜欢文竹，虽然它不像别的植物那样绚丽多彩，但是它那种默默无闻，把绿色奉献给大家的精神值得我学习。每当看到它挺拔的样子都会让我变得更加自信和坚强！

指导老师：李晓彦

我的心儿怦怦跳

淮海路小学小记者 曹沐子

在我们日常生活中会发生很多事情，有惊喜、有害怕、有紧张、有激动……记得我有一次非常害怕的经历！

有天晚上，妈妈正在做饭，突然发现家里的盐不够用了，于是就给了我一包盐的钱让我去楼下小卖部去买。我其实自己心里知道很害怕，但是又不想退缩，于是就壮着胆子走出了家门。在路上，心里总有一丝恐惧感。我的心跳加速了，而且特别快。我也偶尔听到一些脚步声“啪，啪……”这时，我非常害怕，于是加快了脚步，感觉身后有“鬼”似的跟了上来。这时幸好前面有一位老太太走了过来，但是她从我身边走过的时候更加害怕了，于是我加快脚步，跑了起来，嘴里还念叨着：“不害怕，不害怕”。不一会儿，跑着、跑着就到了小卖部，买完之后就赶忙跑了，小卖部老板说：“你跑干吗？”我一边跑一边回头说：“我害怕黑”。我跑得很快，汗水都竖起来了。

好在我跑得快，不一会就到家了，刚到家我不禁哭了起来。妈妈看见我热泪盈眶的样子说：“宝贝怎么了，哭什么呀”我伤心地回答：“刚才我在路上的时候，一直以为有“鬼”在跟着我，心里非常害怕，所以没忍住就哭了。”妈妈听了我的话微笑着说：“不哭不哭了，你要知道世界上没有鬼的，而是你自己心里想的，自己的感觉，只要自己胆大些，克服自己心里脆弱的一面就好啦！”听了妈妈的话，我顿时心里舒服多了，笑笑跟妈妈说：“嗯嗯，我会的，我不再那样了。”

经过这次事件后，我明白了以后要努力克服自己心里恐惧的感觉，做一个勇敢胆大的孩子！

指导老师：王永峰

